
 

 

 

 

学校評価（前期）結果 
６月の前期学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果がまとまりましたので

御報告いたします。全校児童 2６８名中 2５１名（回答率 約９４%）の多くの保護者様に御回答いただき

ました。また、市川市では５・６年生のみの児童アンケートを想定していましたが、本校では学年に応じて

文言を変えて全児童にもアンケートを実施しました。皆様からいただいた御意見も含めて結果を教職員

全員で共有し、真摯に受け止め、改善にむけて手立てを再確認しながら後期の学校運営に生かしてま

いります。今後とも本校の教育活動に御理解と御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、今回の結果は本校ホームページにも掲載しております。（本年度よりアンケート項目の内容が変

更しております。市内共通項目（①～⑩）の結果につきましては、９月中旬ごろをめどに市川市教育委員

会のホームーページにアップされる予定です。その際はメール等でお知らせいたします。）  

保護者評価※①～⑩は市内共通項目、⑪～⑭は学校独自の項目です。 

項目 
肯定的な 

評価の割合 

回答の     そう思う     ややそう思う   

 分布      あまりそう思わない    そう思わない 

① お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め

合う」ような関係づくりができていますか。 90.4％ 

 

② お子さんは、目標を持って学習したり生活した

りしていますか 68.1％ 

③ お子さんは、調べたいことやわからないことを自

分から調べるなど、色々なことに興味を持って学習

に取り組んでいますか。 
70.1％ 

④ お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資

料を使って調べ学習をしたりしていますか。 53.8% 

⑤お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用して

いますか。 40.6% 

⑥お子さんは、運動やスポーツに親しんでいます

か。 75.3% 

⑦お子さんは、望ましい食習慣が身についています

か。 76.1% 

⑧学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育

てる取組を進めていると思いますか。 91.6% 

⑨学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細

やかな支援体制が整っていると思いますか。 83.3% 

⑩学校は、体験活動を取り入れていると思います

か。 92.8% 

⑪お子さんは、学校に安心して登校していますか。

  96.4％ 

⑫お子さんは、授業がわかりやすいと言っています 

か。 84.1％ 

⑬お子さんは、場に応じたあいさつをしていますか。 
83.3％ 

⑭学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針の達

成に努めていると思いますか。 
92.8% 
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  児童評価 ※①～⑩は市内共通項目、⑪～⑮は学校独自の項目です。 

 

項目 
肯定的な 

評価の割合 

回答の     そう思う     ややそう思う   

 分布      あまりそう思わない    そう思わない 

① 友だちの良いところを見つけることができま

すか。 89.7％ 

 

② 目標を持って学習したり、生活したりしていま

すか。 84.9％ 

③ 調べたいことやわからないことを自分から調べ

るなど、色々なことに興味を持って学習に取り組ん

でいますか。 
81.3％ 

④ 日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って

調べ学習をしたりしていますか。 67.1% 

⑤日々の学習で、タブレットを活用していますか。 

（４：ほぼ毎日 ３：週２～３日 ２：週１日 １：していな

い） ※1年は対象外 
77.1% 

⑥日頃から運動やスポーツに親しんでいますか。 

77.8% 

⑦給食では、栄養やマナーなどを意識して食べてい

ますか。 77.0% 

⑧学校の活動で、地域の方たちと共に学ぶ機会が

ありますか。 58.3% 

⑨困ったことがあった時に相談できる先生がいます

か。 85.3% 

⑩学校の活動では、体験（見る、聞く、触れる）や交

流が取り入れられていると思いますか。 86.1% 

⑪学校に安心して登校していますか。  

90.4％ 

⑫授業はわかりやすいですか。 

 87.7％ 

⑬。進んで気持ちの良いあいさつをしていますか。 

83.0％ 

⑭北方小学校の約束「自分を大切に、まわりの人を

大切に」を守っていますか。 90.5% 

⑮友だちに相談したり話したりできていますか。 
86.2% 

本アンケートの中で、本校が一番重視する項目は、市川市の共通項目と別に本校独自に設定しま

した⑪「学校に安心して登校しているか」です。保護者・児童のアンケートとも肯定的回答結果９０％

以上でありましたが、本項目は１００％でなければならないと認識しております。これも本校独自に実

施しております「いじめ等の生活アンケート（１回目は６月に実施、以降１１月頃と２月頃の計３回を予

定）」と合わせて、児童の状況を把握していくことで、よりよい学校教育活動に努めてまいります。 

お気づきの点や不安なこと、また喜ばしいことや新たな発見等ありましたら、今後なんなりとご相談、

ご連絡いただけますよう、よろしくお願いいたします。 
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